



(上接第一版)回首过去的五年,市委带领全市人民砥砺前行,蓄势待发,迎难而上,走出了一条符合中央和省州党委精神、切合我市实际、具有鲜明特色的科学发展之路,积累了弥足珍贵的经验。

展望未来,我们信心满怀。市第十次党代会的主要任务,就是在总结市第九次党代会以来工作的基础上,研究并确定今后五年全市的奋斗目标 and 主要任务,选举产生中国共产党大理市第十届委员会和中国共产党大理市第十届纪律检查委员会,选举我市出席州第九次党代会代表。这次党代会,将描绘出我市未来五年发展的宏伟蓝图,对于在新起点上推动全市经济社会发展再上新台阶、实现新跨越,落实市委提出要始终走在全州最前列,全方位承担起全州“十四五”经济社会发展主引擎历史责任的目标要求,具有重大而深远的意义。

巴见繁花结硕果,更立志谱新篇。我们坚信,出席本次党代会的代表们一定会不辱使命、不负重托,圆满完成大会的各项任务,把市第十次党代会开成一次鼓舞斗志、振奋精神的大会,凝聚人心、集思广益的大会,团结奋进、共谋发展的盛会。

预祝大会圆满成功!

(上接第一版)

中国共产党大理市第十次代表大会 秘书长名单

(2021年6月21日大会预备会议通过)

茶向金

中国共产党大理市第十次代表大会 副秘书长名单

(2021年6月21日大会主席团第一次会议通过)

时荣 王选斗

中国共产党大理市第十次代表大会 代表资格审查委员会组成人员名单

(2021年6月21日大会预备会议通过)

主任:茶向金
副主任:张琮 王选斗
委员:封先财 杨天益 朱剑威 罗静茹 杨益智 朱任刚

中国共产党大理市第十次大会议程

(2021年6月21日大会预备会议通过)

- 一、听取和审查中国共产党大理市第十届委员会; 大理市第九届委员会工作报告;
- 二、审查中国共产党大理市第十届纪律检查委员会; 大理市第九届纪律检查委员会工作报告;
- 三、选举产生中国共产党大理市第十届委员会;
- 四、选举产生中国共产党大理市第十届纪律检查委员会;
- 五、选举产生大理市出席中国共产党大理白族自治州第九次代表大会代表。

我州举行打造世界一流「绿色食品品牌」专场新闻发布会

6月18日,记者从大理州“奋斗百年路 启航新征程”“打造世界一流「绿色食品品牌」”专场新闻发布会上获悉,经过多年的高原特色现代农业开发,我州已经成为云南最大的核桃生产基地,西南地区最大的乳制品生产加工基地,云南省重要的水果、外销蔬菜、中药材、奶牛、肉牛、生猪等生产基地。

多年来,我州持续培育壮大新型农业经营主体,做到每个特色优势产业都有龙头企业带动和新型经营主体支撑。全州现有州级以上农业产业化龙头企业260户,现代农业庄园64个,农民专业合作社6302个,其中州级以上示范社479个。全州农产品加工业主体达88274个,其中企业1829户、个体工商户86445户,逐步形成了以粮油、乳制品、酒水饮料为主,肉类、果蔬、中药材、花卉、茶等特色食品为补充的食品加工体系。2020年,全州农林牧渔业总产值618.35亿元,全省排名第二,增加值338.96亿元,全省排名第三;核桃面积1015万亩、产量42.69万吨,居全省第一位;水果面积82.11万亩、产量92.22万吨,居全省第三位。

2018年省委、省政府作出打造世界一流“绿色食品品牌”的重大决策部署,今年3月云南省委、省政府大理现场办公会明确:大理要打造世界一流“绿色食品品牌”示范区。“绿色食品”这张牌正在成为高原特色农业发展的强劲动力,推动大理农业现代化高质量发展。

三年来,我州上下高度重视、抢抓机遇,迅速行动,建立健全工作推进机制,出台实施意见,完善政策措施,瞄准“世界一流、中国最优”目标,聚焦有规模、有声誉、有特色、有潜力的核桃、蔬菜(食用菌)、水果、中药材、乳业及肉牛、生猪6个特色优势产业,坚持“大产业+新主体+新平台”发展思路,落实“抓有机、创名牌、育龙头、占市场、建平台、解难题”的重要举措,全力打造世界一流“绿色食品品牌”。目前,各项工作取得明显成效,产业地位更加稳固、洱海流域农业绿色有机发展成效明显、大产业新格局基本形成、新型经营主体不断壮大、品牌建设初见成效、产品质量稳定可靠,市场空间不断拓展。

发布会上,州农业农村、州林草局、州商务局、州工信局等部门相关负责人参加发布会,介绍我州打造世界一流“绿色食品品牌”工作情况,并答记者提问。

云南日报、春城晚报、云南法制报、大理日报、大理广播电视台、大理市融媒体中心等媒体参加发布会。

记者 黑浩川 马驿

州委党史学习教育第一巡回督导组到我市检查指导党史学习教育开展情况

6月16日至19日,州委党史学习教育第一巡回督导组到我市开展党史学习教育检查指导工作,进一步推动我市党史学习教育不断走深走实。

自党史学习教育开展以来,我市认真贯彻落实中央和省州党委的统一部署,结合市情、创新机制、发挥优势、突出特色,按照“八个一”工作思路,系统推进全市党史学习教育工作,取得了阶段性成效。

6月16日开始,州委党史学习教育第一巡回督导组深入我市辖区市级部门、相关乡镇(街道)、村(社区)、学校等单位,对我市党史学习教育开展情况进行检查指导。在大理市党群服务中心,督导组认真参观了党群服务中心各功能部室和展厅等基础设施建设情况,详细了解内涵建设,认为大理市党群服务中心起点高、功能全,是党史学习教育很好的基地示范点;在大理新世纪中学,校史馆、红色长廊以及校园红色文化给督导组留下了深刻的印象,督导组对学校因地制宜将党史学习教育与校园文化完美融合给予高度评价;在满江街道和下关街道,督导组对街道党史学习教育氛围营造、开展内容形式等方面进行检查指导,帮助他们总结经验、挖掘特色,同时找问题找不足找对策。期间,督导组还深入基层社区,对党史学习教育开展和成果转化、为民办实事等实践活动进行检查指导。

通过检查指导,州委党史学习教育第一巡回督导组指出,我市党史学习教育开展以来,大理市前期党史学习教育进展有力有序,注重党史学习教育成果转化,成效显著。督导组指出,大理市要提高政治站位,持续强化学习,进一步推进党史学习教育成果转化,以“我为群众办实事”为抓手,确保党史学习教育取得实效。下一步,我市将以州委巡回督导组此次督导指导工作为契机,深入推动实施一批民生工程、民心工程,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,以解决实际问题的成效检验党史学习教育的成果,同时将党史学习教育与庆祝建党100周年系列活动结合起来,全面加强抓好党史学习教育落实,推动学习教育走深走实。 记者 张益秋 杨阳

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

我市加快推进第二剂新冠疫苗接种工作

从6月10日开始,我市暂停新冠疫苗第一剂次接种,全力推进第二剂次接种工作。目前,各个接种点接种工作井然有序,快速推进。

为加快完成接种任务,方便群众接种疫苗,6月11日至30日期间,下关街道在州体育馆新冠疫苗接种现场每天从8:30到21:00进行全天候接种。

为做好服务群众的工作,下关街道每天安排48名社区志愿者到现场服务,还开通了专线公交车,免费接送群众到现场接种疫苗。同时还准备了一些小礼品,给参加接种的群众更温馨的服务。

市一医院州体育馆新冠疫苗接种医生李秀直说:“近期州体育馆疫苗接种点每天上班都是7:30到下午的6:30,时间虽然有点长,但为了做好疫苗接种工作,为了人民群众的健康,我们认为很值得。接下来的工作中,我们会更好地完成疫苗接种工作,服务好人民群众。”

在大理奎翠园接种点,大理镇采取高位推动,利用微信、短信、报刊、公众号进行全面宣传,对第一剂接种后超过21天还没有接种第二剂的



目前,全市具备预防接种资质医护人员554名、购买CA电子凭证570份、培训新冠疫苗接种人员1709人次,共审批设置接种点25个,正在使用14个,设置信息登记台244个、接种台199个,投入医护人员912人。

记者 郭鹏昌 杨尔华 摄影报道

坚持党的全面领导

是国家 and 民族兴旺发达的根本所在

是全国各族人民幸福安康的根本所在



我市强化城市基层党建提升基层治理效能

郭鹏昌 杨雪翠 摄影报道

近年来,我市坚持以全国城市基层党建示范市建设为统领,紧紧围绕“党建引领、城市提升、形成特色”的目标,依托智慧党建平台,打造党群服务中心联盟、红色物业,为群众解决实际困难,推动城市治理体系和治理能力现代化建设。

我市从加强为民服务体系建设和对系统进行整体功能优化和界面美化,结合城市建设实际,深化体制改革,吹响镇改街道“冲锋号”。有序强化市、街道、社区党组织三级联动,成立3个街道工委、25个社区“大党委”,投入1300多万元建成大理市党群服务中心、经开区党群服务中心、度假区党群服务中心和31个社区党群服务站(点),建成“1+2+N”党群服务中心联盟体,实现党组织和党员党史学习教育有阵地、社区为民服务有平台、游客咨询求助有“捷径”。着眼于基层发展治理方式转变和治理体系创新,推动街道从原有乡镇政府基层政权模式向党委、政府派出机构转变,机构设置、工作机制从乡镇服务“三农”、乡村振兴、美丽乡村建设职能转为民生保障、城市管理、平安建设、社区建设,构建了系统完备、科学合理的组织体系。现已在每个街道设置5个综合管理办公室和7个事业单位,确保街道工作顺畅高效。

运用“智慧党建”工作思路,以“线上吹哨、线下报到”为目标,搭建在职党员到社区报到和志愿服务信息化系统,与大理大学、中国移动合作,共同开发“吹哨报到”系统大数据展示平台,并创新拓展“报到服务之星”评比、社会志愿者积分兑换商城等5个功能模块,

实现志愿服务事项发布、党员认领、考核积分、反馈激励4个步骤“线上走”,一部手机“全流程”。2020年,共发布702项志愿服务事项,共有6356人次参与志愿服务。推行在职党员到社区“双报到双服务双报告”机制,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。截至目前,“双报到双服务双报告”活动完成报到党组织192个,为社区解决实际困难问题103个;完成报到党员4021人,为报到社区办实事218件。深化推行“街(路)巷长”工作机制,222名州领导覆盖101条街路巷道,开放群众参与基层治理便捷渠道,打通服务群众“最后一米”。

通过实施老旧小区改造项目,整合投入2.2亿元实施党建引领老旧小区改造274个,覆盖205万平方米、1218栋、18670户,着力解决城市社区、居民小区“最后一公里”的重点和难点问题。成立14家物业企业党支部,建立社区、网格党组织领导下的小区党组织、业主委员会、物业公司议事协调、纠纷调处等机制。通过搭建物业、社区、居民三方沟通协调的“连心桥”,创新党建引领物业服务管理新模式,加快推动社区自治,强化提升居民自我管理、自我服务水平。

